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AUTORIZAȚIA NR. 4 / 14.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) şi lit. d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) şi (3), art.8 și art. 27  
din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere 
Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 

ţinând cont de prevederile art. 76 alin. (2) şi art. 282 alin. (1) din Legea nr. 126/2018 privind pietele de intrumente financiare, 
având în vedere prevederile art. 13 alin. (1) lit. f), art. 15 şi art. 17 alin. (1), (4) şi (5) din Regulamentul nr. 32/2006, 
analizând cererile societății de servicii de investiții financiare INTERFINBROK CORPORATION S.A. înregistrate la A.S.F. 

cu nr. RG/16857/15.05.2018, nr. RG/29969/11.09.2018 și nr. RG/34919/29.10.2018, completate prin adresele  
nr. RG/34925/29.10.2018, RG/38301/29.11.2018 și RG/39482/13.12.2018, 

în baza analizei direcției de specialitate, Vicepreședintele A.S.F. – Sectorul Instrumente și Investiții Financiare a decis 
emiterea următorului act individual: 

AUTORIZAȚIE 
Art. 1. Se autorizează completarea autorizaţiei de funcţionare a societăţii de servicii de investiţii financiare  
INTERFINBROK CORPORATION S.A. ca urmare a înființării următoarelor sedii secundare de tip agenție în:  

 Mun. Satu Mare, str. Mihai Viteazu nr.1, ap. 12, jud. Satu Mare; 

 Mun. Sibiu, str. Nicolae Bălcescu nr.7, ap.8, jud. Sibiu; 

 Mun. Timișoara, Blv. Mihai Viteazu nr. 30, jud. Timiș. 

 
Art. 2. Societatea de servicii de investiţii financiare INTERFINBROK CORPORATION S.A. are obligaţia de a transmite la A.S.F.  
copia certificatului de înregistrare menţiuni, în termen de maximum 5 zile de la data înregistrării la Oficiul Registrului Comerţului a 
modificărilor intervenite în modul de organizare şi funcţionare ca urmare a înfiinţării sediilor secundare precizate la art. 1, dar nu mai 
târziu de 90 de zile de la data autorizaţiei emise de către A.S.F. 
Art. 3. Societatea de servicii de investiţii financiare INTERFINBROK CORPORATION S.A. are obligaţia să menţină condiţiile impuse 
la autorizarea sediilor secundare pe toată durata de funcţionare a acestora notificând A.S.F. orice modificări în termen de maximum 
15 zile de la producerea acestora, anexând copii ale documentelor justificative. 
Art. 4. Prezenta decizie intră în vigoare la data comunicării către societatea de servicii de investiţii financiare INTERFINBROK 
CORPORATION S.A. şi se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

VICEPREȘEDINTE, 
Gabriel GRĂDINESCU 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
AUTORIZAŢIA NR. 7 / 16.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) şi lit. d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) şi (3), art.14 şi art. 27  
din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere 
Financiară, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 



ținând cont de prevederile art.1 alin.(2), art.4 alin. (1), art.9 alin. (7) din OUG nr. 32/2012 privind organismele de plasament 
colectiv în valori mobiliare și societățile de administrare a investițiilor, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 297/2004 
privind piața de capital, aprobată prin Legea nr. 10/2015, cu modificările şi completările ulterioare, 

în conformitate cu prevederile art. 31 alin.(1) lit. a), alin. (2) și alin. (4), art. 32 alin. (1) și art. 33 alin. (1) lit. a), b), c) și k) din 
Regulamentul nr. 9/2014 privind autorizarea si funcționarea societăților de administrare a investițiilor, a organismelor de plasament 
colectiv în valori mobiliare și a depozitarilor organismelor de plasament colectiv în valori mobiliare, cu modificările şi completările 
ulterioare, 

având în vedere solicitarea S.A.I. VANGUARD ASSET MANAGEMENT S.A. înregistrată la ASF prin adresa cu  
nr. RG/32499/08.10.2018, completată prin adresele nr. RG/32939/11.10.2018, nr. RG/34568/26.10.2018 și nr. RG/39428/12.12.2018, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  
Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 

AUTORIZAŢIE 
Art. 1. Se autorizează modificarea autorizaţiei de funcţionare a S.A.I. VANGUARD ASSET MANAGEMENT S.A., ca urmare a reducerii 
capitalului social de la 1.532.283,5 lei la 352.425,3 lei, în conformitate cu Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor 
nr.1 din data de 27.02.2018, cu Hotărârea Adunării Generale Extraordinare a Acţionarilor nr.1 din data de 06.11.2018 şi cu actul 
constitutiv actualizat al societăţii. 
Art. 2. SAI VANGUARD ASSET MANAGEMENT S.A. are obligaţia de a transmite la A.S.F. copia certificatului de înregistrare menţiuni, 
în termen de maximum zece zile de la data înregistrării la Oficiul Registrului Comerţului a modificării intervenite în modul de organizare 
şi funcţionare ca urmare a reducerii capitalului social, dar nu mai târziu de 90 de zile de la data autorizaţiei emise de către A.S.F. 
Art. 3. Prezenta autorizaţie intră în vigoare la data comunicării acesteia către S.A.I. VANGUARD ASSET MANAGEMENT S.A. şi se 
publică în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATE A DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 38 / 14.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin.(2) 
și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare,  

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. în baza planului de control pe  
anul 2018, trimestrul IV, procesul verbal întocmit ca urmare a acțiunii de control periodic și obiecțiunile la acesta, s-au constatat 
următoarele fapte pentru care este responsabilă S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A., autorizată prin Decizia A.S.F. 
nr.275/18.12.2015: 

1. În perioada 18.12.2015 – 22.10.2018 (data controlului), un agent pentru servicii de investiții financiare al  
S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. a desfășurat concomitent activități de front-office (compartiment tranzacționare) și back-office 
care trebuiau să fie separate, deoarece acestea reprezintă atribuții principale și nu pot fi îndeplinite de aceeași persoană, putând avea 
ca rezultat erori greu de detectat sau activități care pot fi susceptibile de abuz şi care expun la risc operațional societatea sau clienții 
acesteia. Se reține astfel nerespectarea prevederilor art. 98 alin. (1) lit. d) din Regulamentul C.N.V.M. nr. 32/2006, cu modificările și 
completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) 
pct. i), coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. ii), art. 274 alin. (1), 
art. 275 alin. (1) și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura 
sancțiunii cu avertisment. 

2. Din analiza Raportului privind activitatea de evaluare și administrare a riscului pentru anul 2016, pus la dispoziția echipei 
de control, reiese că: 

- acesta conține generalități cu privire la tipurile de riscuri și nu informații relevante privind identificarea, evaluarea şi 
monitorizarea tuturor riscurilor la care societatea este expusă, așa cum prevede art. 22 alin. (4) din Regulamentul A.S.F. nr. 3/2014, 
cu modificările și completările ulterioare; 

- administratorul de risc nu a emis concluzii fundamentate cu privire la aspectele efectiv monitorizate în cadrul activității sale, 
ci a făcut doar precizări cu caracter general, astfel că acesta nu a urmărit, în activitatea sa, implementarea politicilor și procedurilor de 
administrarea riscurilor, precum și eficacitatea și gradul acestora de adecvare, așa cum prevede art. 80 alin. (1) din Regulamentul 
C.N.V.M. nr. 32/2006, cu modificările și completările ulterioare. Totodată, conform prevederilor art. 6.3. din procedura internă privind 
evaluarea și administrarea riscului, articol ce se regăsește în ediția din data 10.01.2017: ”Evaluarea eficienței sistemului de 
administrare/management a/al riscurilor adoptat de entitatea reglementată se realizează de către consiliu semestrial în baza raportului 
de risc, în funcție de politicile, procedurile și controalele efectuate”, iar în anul 2017 a fost întocmit de către administratorul de risc doar 
raportul anual. În aceste condiții, se constată nerespectarea prevederilor existente în reglementările proprii ale societății. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3, pct. 5 și pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) 



pct. i) și pct. iii), coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3, pct. 5 și pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. ii), art. 274 
alin.(1), art. 275 alin. (1) și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește 
măsura sancțiunii cu avertisment. 

3. Din analiza registrului conflictelor de interese, s-a constatat faptul că acesta nu conține nicio înregistrare referitoare la 
tipurile de servicii sau activităţi de investiţii ori servicii conexe desfășurate sau în curs de desfășurare de către S.S.I.F. sau în numele 
S.S.I.F., care ar putea conduce la un conflict de interese implicând un risc material sau un prejudiciu adus intereselor unuia sau mai 
multor clienţi, contrar prevederilor art. 99 din Regulamentul C.N.V.M. nr. 32/2006, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) 
pct. i), coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. ii), art. 274 alin. (1), 
art. 275 alin. (1) și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura 
sancțiunii cu avertisment. 

4. Având în vedere situația constatată pentru datele verificate (08.02.2017, 22.12.2017, 21.03.2018, 07.06.2018, 15.08.2018, 
20.09.2018, 22.10.2018), s-a reținut faptul că S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. nu a transferat, la sfârşitul fiecărei zile de 
decontare, din contul în care deține fondurile băneşti aparţinând clienţilor, în contul propriu, sumele aferente comisioanelor ce i se 
cuvin, nerespectând astfel prevederile art. 90 alin. (2) din Regulamentul C.N.V.M. nr. 32/2006, cu modificările și completările ulterioare.  

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) 
pct. i), coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. ii), art. 274 alin. (1), 
art. 275 alin. (1) și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura 
sancțiunii cu avertisment. 

Luând în considerare elementele de fapt şi de drept mai sus arătate, 
În baza prevederilor art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3, pct. 5 și pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. ii), art. 274 alin. (1), 

art.275 alin. (1) și alin. (3) și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu prevederile art. 
12 alin. (2) din OG nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravențiilor, cu modificările și completările ulterioare. 

În şedinţa din data de 09.01.2019, Consiliul Autorităţii de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 
individual: 

DECIZIE 
Art. 1. Se sancționează cu avertisment S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A., autorizată prin Decizia A.S.F. nr. 275/18.12.2015, 
identificată prin CUI 1562694, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J40/19450/1992, cu sediul social în București,  
Str. Buzești nr. 50-52, etaj 7, sector 1. 
Art. 2. Cu drept de contestație la A.S.F., în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data comunicării. 
Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. și intră în vigoare la data comunicării ei părții vizate. 
Art. 4. Prezenta decizie va fi publicată, conform prevederilor art. 253 alin. (1) din Legea nr. 126/2018. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 39 / 14.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin.(2) 
și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,  

Având în vedere controlul periodic efectuat în baza planului de control pe anul 2018, trimestrul IV, la S.S.I.F. Bursa Română 
de Mărfuri S.A., autorizată prin Decizia A.S.F. nr. 275/18.12.2015, deficiențele, riscurile și solicitările consemnate în cadrul procesului 
verbal de control periodic transmis entității, precum și obiecțiunile la procesul verbal de control, 

În baza prevederilor art. 212 alin. (4) din O.U.G. nr. 93/2012, cu modificările și completările ulterioare, art. 23 alin. (1) lit. c) 
și d) și ale art. 29 alin. (2) din Regulamentul A.S.F. nr. 11/2016, 

În ședința din data de 09.01.2019, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 
individual: 

DECIZIE 
Art. 1. Se instituie în sarcina S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A., autorizată prin Decizia A.S.F. nr. 275/18.12.2015, identificată 
prin CUI 1562694, înregistrată la Oficiul Registrului Comerțului cu nr. J40/19450/1992, cu sediul social în București, Str. Buzești nr.50-
52, etaj 7, sector 1, obligația implementării măsurilor de remediere cuprinse în cadrul planului de măsuri anexat prezentei decizii, în 
termen de 60 de zile. 
Art. 2. Termenul stabilit curge de la data comunicării prezentei decizii. La momentul expirării termenului stabilit,  
S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. va informa în mod corespunzător A.S.F. cu privire la stadiul implementării măsurilor dispuse. 



Art. 3. Cu drept de contestație la A.S.F., în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data comunicării. Prezenta decizie este executorie, iar contestația/plângerea 
prealabilă nu suspendă executarea. 
Art. 4. Prezenta decizie va fi comunicată S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. și intră în vigoare la data comunicării ei părții vizate. 
Art. 5. Prezenta decizie va fi publicată, conform prevederilor art. 253 alin. (1) din Legea nr. 126/2018. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 40 / 14.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin.(2) 
și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,  

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A., în baza planului de control pe  
anul 2018, timestrul IV, procesul verbal întocmit ca urmare a acțiunii de control periodic și obiecțiunile la acesta, s-au constatat 
următoarele fapte pentru care este responsabilă dna. Evelina Bătușar, în calitate de reprezentant al Compartimentului de control intern 
în perioada 18.12.2015 – 19.06.2018 - Autorizația A.S.F. nr. 276/18.12.2015 - Decizie nr. 59/19.06.2018 - încetare contract de muncă 
și în calitate de ofițer de conformitate, în perioada 08.12.2015 – 30.06.2018, în cadrul S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A., care nu 
și-a îndeplinit în mod corespunzător atribuțiile și obligațiile aferente funcțiilor deținute: 

1. În urma examinării rapoartelor de activitate ale reprezentanților compartimentului de control intern (aferente anilor 
2016 și 2017, nr. 263/27.01.2017 și respectiv nr. 272/25.01.2018) s-a constatat că activitatea de control intern nu s-a realizat cu luarea 
în considerare a abordării pe bază de risc, așa cum prevede și art. 7.5 din Procedura internă privind mecanismele de control intern, 
respectiv nu a fost utilizată o evaluare a riscului de conformitate pentru determinarea obiectivului activităților de monitorizare. În 
concret, nu a fost formalizată o analiză de risc în care să fie evaluat riscul de conformitate şi, în baza acestei analize, să se stabilească 
prioritatea temelor şi frecvența verificărilor ulterioare ale compartimentului de control intern. Se constată astfel nerespectarea 
prevederilor pct. 14 și pct. 29 lit. d) din Orientările ESMA cu privire la anumite aspecte ale cerinţelor MiFID privind funcţia de asigurare 
a conformităţii, aplicabile prin Dispunerea de Măsuri a C.N.V.M. nr. 6/14.03.2013, prevederi preluate de art. 791 alin. (1) coroborat cu 
pct. 14 și pct. 29 lit. d) ale Anexei nr. 12 din Regulamentul A.S.F. nr. 32/2006, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) 
pct. i), coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), 
art.275 alin. (1) și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura 
sancțiunii cu avertisment. 

2. La nivelul societății nu au fost identificate proceduri de verificare (screening) pentru a asigura standarde ridicate 
atunci când sunt angajate persoane în cadrul entității cum ar fi, spre exemplu: obținerea de recomandări și referințe de la foști angajatori 
mai ales în cazul angajaților care au legătură directă cu clienții, căutări ale persoanei în diverse surse publice (motoare de căutare, 
rețele de socializare) pentru identificarea unor elemente care ar putea să fie de impact, identificarea unor alte calități ale persoanei la 
alte firme, ș.a.m.d. Se constată astfel, nerespectarea prevederilor art. 6 alin. (1) din Regulamentul C.N.V.M. nr. 5/2008, cu modificările 
și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (2) lit. h) din Legea nr. 297/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. c) coroborate cu 
prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (2) lit. h), art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), art. 275 alin. (1) 
art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu 
avertisment. 

În baza prevederilor art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și 6, alin. (2) lit. h), art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), 
art. 275 alin. (1) și alin. (3) art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 12 
alin. (2) din OG nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare. 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 
În ședința din data de 09.01.2019, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual: 
DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment d-na Evelina Bătușar, în calitate de reprezentant al Compartimentului de control intern și ofițer 
de conformitate, în cadrul S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. 
Art. 2. Cu drept de contestație la A.S.F., în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data comunicării. 
Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată d-nei Evelina Bătușar și S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. și intră în vigoare la data 
comunicării ei părții vizate. 
Art. 4. Prezenta decizie va fi publicată, conform prevederilor art. 253 alin. (1) din Legea nr. 126/2018. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 



 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 41 / 14.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin.(2) 
și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,  

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. în baza planului de control pe  
anul 2018, trimestrul IV, procesul verbal întocmit ca urmare a acțiunii de control periodic și obiecțiunile la acesta, s-a constatat 
următoarea faptă pentru care este responsabil dl. Laurențiu Huică, membru al Comitetului de audit, în perioada 28.04.2015 - 
29.08.2018, în cadrul S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A., care nu și-a îndeplinit în mod corespunzător atribuțiile și obligațiile 
aferente funcției deținute: 

Comitetul de audit nu a identificat activitatea deficitară desfășurată de auditorul intern al societății, constatându-se că nu a 
fost exercitată în mod adecvat atribuția acestuia de monitorizare a eficacității activității de audit intern, așa cum prevede art. 34 alin.(2) 
lit. b) din Norma A.S.F. nr. 27/2015, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) pct. i), 
coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

În baza prevederilor art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), art. 275 alin. (1) și 
art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 12 alin. (2) din OG nr. 2/2001, 
privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare, 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 
În ședința din data de 09.01.2019, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual: 
DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dl. Laurențiu Huică, membru al Comitetului de audit în cadrul  
S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. 
Art. 2. Cu drept de contestație la A.S.F., în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data comunicării. 
Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată dlui. Laurențiu Huică și S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. și intră în vigoare la data 
comunicării ei părții vizate. 
Art. 4. Prezenta decizie va fi publicată, conform prevederilor art. 253 alin. (1) din Legea nr. 126/2018. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 42 / 14.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin.(2) 
și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,  

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. în baza planului de control pe  
anul 2018, trimestrul IV, procesul verbal întocmit ca urmare a acțiunii de control periodic și obiecțiunile la acesta, s-a constatat 
următoarea faptă pentru care este responsabil dl. Constantin Boștină, membru al Comitetului de audit, în perioada 28.04.2015 - 
29.08.2018, în cadrul S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A., care nu și-a îndeplinit în mod corespunzător atribuțiile și obligațiile 
aferente funcției deținute: 

Comitetul de audit nu a identificat activitatea deficitară desfășurată de auditorul intern al societății, constatându-se că nu a 
fost exercitată în mod adecvat atribuția acestuia de monitorizare a eficacității activității de audit intern, așa cum prevede art. 34 alin.(2) 
lit. b) din Norma ASF nr. 27/2015, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) pct. i), 
coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

În baza prevederilor art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), art. 275 alin. (1) și 
art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 12 alin. (2) din OG nr. 2/2001, 
privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare. 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 
În ședința din data de 09.01.2019, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual: 
DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dl. Constantin Boștină, membru al Comitetului de audit în cadrul  
S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. 
Art. 2. Cu drept de contestație la A.S.F., în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data comunicării. 



Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată dlui. Constantin Boștină și S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. și intră în vigoare la data 
comunicării ei părții vizate. 
Art. 4. Prezenta decizie va fi publicată, conform prevederilor art. 253 alin. (1) din Legea nr. 126/2018. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 43 / 14.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. c) și lit. d), art. 5 lit. a), art. 6 alin. (1) și alin. (3), art. 7 alin.(2) 
și art. 27 din O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu 
modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,  

Având în vedere controlul periodic efectuat la S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. în baza planului de control pe  
anul 2018, trimestrul IV, procesul verbal întocmit ca urmare a acțiunii de control periodic și obiecțiunile la acesta, s-au constatat 
următoarele fapte pentru care este responsabilă dna. Cristina Vasiliu, în calitate de RCCI în perioada 18.12.2015 – data controlului - 
Autorizația A.S.F. nr. 276/18.12.2015 și în calitate de persoană responsabilă cu prevenirea și combaterea spălării banilor, în perioada 
08.02.2016 – data controlului, care nu și-a îndeplinit în mod corespunzător atribuțiile și obligațiile aferente funcțiilor deținute: 

1. În urma examinării rapoartelor de activitate ale reprezentanților compartimentului de control intern (aferente anilor 2016 
și 2017, nr. 263/27.01.2017 și respectiv nr. 272/25.01.2018) s-a constatat că activitatea de control intern nu s-a realizat cu luarea în 
considerare a abordării pe bază de risc, așa cum prevede și art. 7.5 din Procedura internă privind mecanismele de control intern, 
respectiv nu a fost utilizată o evaluare a riscului de conformitate pentru determinarea obiectivului activităților de monitorizare. În 
concret, nu a fost formalizată o analiză de risc în care să fie evaluat riscul de conformitate şi, în baza acestei analize, să se stabilească 
prioritatea temelor şi frecvența verificărilor ulterioare ale compartimentului de control intern. Se constată astfel nerespectarea 
prevederilor pct. 14 și pct. 29 lit. d) din Orientările ESMA cu privire la anumite aspecte ale cerinţelor MiFID privind funcţia de asigurare 
a conformităţii, aplicabile prin Dispunerea de Măsuri a C.N.V.M. nr. 6/14.03.2013, prevederi preluate de art. 791 alin. (1) coroborat cu 
pct. 14 și pct. 29 lit. d) ale Anexei nr. 12 din Regulamentul A.S.F. nr. 32/2006, cu modificările și completările ulterioare. 

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6 din Legea nr. 297/2004, cu 
modificările și completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. a) 
pct. i), coroborate cu prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și pct. 6, art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), 
art.275 alin. (1) și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura 
sancțiunii cu avertisment. 

2. Din analiza documentelor existente la dosarele de client (ex. id număr cont: 6110, 6075, 1017, 6102, 6103, 6067, 6064, 
6066, 6065, 6082, 4026), s-a constatat că nici în cadrul Anexei 6 la contractul de intermediere și nici în cadrul procedurilor interne 
privind prevenirea și combaterea spălării banilor, nu au fost identificate criterii pentru evaluarea și încadrarea clienților în categoria de 
risc aferentă. Totodată, în documentele de deschidere de cont existente la dosarele acestor clienți nu se precizează categoria de risc 
în care a fost încadrat clientul, ca urmare a evaluării sale. Se constată astfel caracterul inadecvat al procedurii interne, contrar 
prevederilor art. 4 alin. (1) din Regulamentul C.N.V.M. nr. 5/2008, cu modificările și completările ulterioare.  

Fapta constituie contravenție conform prevederilor art. 272 alin. (2) lit. h) din Legea nr. 297/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, fiind menținută de noua reglementare în materie, respectiv de prevederile art. 257 alin. (1) lit. c), coroborate cu 
prevederile art. 279 și art. 282 alin. (1) și alin. (3) din Legea nr. 126/2018, cu modificările și completările ulterioare. 

Având în vedere prevederile art. 271, art. 272 alin. (2) lit. h), art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), art. 275 alin. (1) 
și art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, pentru această faptă se stabilește măsura sancțiunii cu 
avertisment. 

În baza prevederilor art. 271, art. 272 alin. (1) lit. a) pct. 3 și 6, alin. (2) lit. h), art. 273 alin. (1) lit. a) pct. i), art. 274 alin. (1), 
art. 275 alin. (1) și alin. (3) art. 278 din Legea nr. 297/2004, cu modificările și completările ulterioare, coroborate cu prevederile art. 12 
alin. (2) din OG nr. 2/2001, privind regimul juridic al contravenţiilor, cu modificările și completările ulterioare. 

Luând în considerare elementele de fapt și de drept mai sus arătate, 
În ședința din data de 09.01.2019, Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act 

individual: 
DECIZIE 

Art. 1. Se sancționează cu avertisment dna. Cristina Vasiliu, în calitate de RCCI și de persoană responsabilă cu prevenirea și 
combaterea spălării banilor, în cadrul S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. 
Art. 2. Cu drept de contestație la A.S.F., în condițiile prevăzute de Legea contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și 
completările ulterioare, în termen de 30 de zile de la data comunicării. 
Art. 3. Prezenta decizie va fi comunicată d-nei Cristina Vasiliu și S.S.I.F. Bursa Română de Mărfuri S.A. și intră în vigoare la data 
comunicării ei părții vizate. 
Art. 4. Prezenta decizie va fi publicată, conform prevederilor art. 253 alin. (1) din Legea nr. 126/2018. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
 
 



 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 
 

DECIZIA NR. 66 / 16.01.2019 
În temeiul prevederilor art. 2 alin.(1) lit. a) și d), art.3 alin. (1) lit a), art.6 alin.(1) și (3), art. 7 alin. (2), art. 14 și art. 27 din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 93/2012 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, 
aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

având în vedere prevederile art. 6 și art. 25 din Legea nr. 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni 
de piaţă și ale art. 57 și art. 58 din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 

urmare a solicitării formulate de SSIF VOLTINVEST S.A., 
în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  

Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 
DECIZIE 

Art. 1. Se aprobă documentul de ofertă publică de cumpărare de acțiuni emise de SIF OLTENIA S.A. Craiova, iniţiată de  
SIF OLTENIA S.A. Craiova, ofertă cu următoarele caracteristici:  

 Numărul de acţiuni care fac obiectul ofertei este de 19.622.585, reprezentând 3,3822% din capitalul social;  

 Valoare nominală: 0,10 lei/acţiune; 

 Preţul de cumpărare este de: 2,5 lei/acţiune;  

 Perioada de derulare: 28.01.2019 – 08.02.2019;  

 Intermediarul ofertei: SSIF VOLTINVEST S.A.; 

 Locurile de subscriere: conform informațiilor din cuprinsul documentului de ofertă. 
 

Art. 2. Participanții autorizaţi prin intermediul cărora se va derula oferta răspund pentru respectarea tuturor condiţiilor din documentul 
de ofertă. 
Art. 3. Oferta publică de cumpărare se va derula cu utilizarea exclusivă a sistemelor pieţei pe care se tranzacţionează acţiunile emise 
de SIF OLTENIA S.A. permiţând astfel accesul neîngrădit şi nelimitat al tuturor potenţialilor vânzători (persoane fizice şi juridice) fără 
a se determina în vreun fel persoanele cărora le este adresată, asigurându-se posibilităţi egale de receptare.  
Art. 4. Notificarea cu privire la rezultatele ofertei va fi însoţită de dovada virării cotei prevăzută la art. 7 din Regulamentul A.S.F. 
nr.16/2014, cu modificarile si completarile ulterioare.  
Art. 5. Formularul de subscriere aferent ofertei trebuie să cuprindă menţiunea: “Am luat cunoştinţă de conţinutul documentului de 
ofertă publică, am înţeles şi acceptat condiţiile acestuia”. 
Art. 6. Prezentul act se va publica în Buletinul Autorității de Supraveghere Financiară, varianta electronică. 

PREȘEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 77 / 17.01.2019 

Având în vedere următoarele: 
prevederile art. 2 alin.(1) lit. a) și d), art.3 alin. (1) lit. a), art.6 alin. (1) și alin.(3), art. 14 și art. 27 din Ordonanţa de Urgenţă 

a Guvernului nr. 93/2012 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări 
și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,  

Decizia A.S.F. nr. 1153/25.09.2018 prin care s-a aprobat anunţul prin care MAGIC INVEST S.R.L. Brașov şi-a exprimat 
intenţia privind iniţierea procedurii retragerii acţionarilor societății INAR S.A. Brașov,  

prevederile art. 60 lit. a) din Legea nr. 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 
în temeiul dispozițiilor art. 218 coroborat cu art. 115 lit. a) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente 

financiare şi operaţiuni de piaţă, 
urmare adresei SSIF GOLDRING S.A., înregistrate la A.S.F. cu nr. RG/318/08.01.2019, prin care s-a notificat finalizarea 

procedurii aferente retragerii acționarilor societății INAR S.A. Brașov în conformitate cu dispoziţiile art. 42 din Legea nr. 24/2017, 
în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019, Consiliul Autorității de 

Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 
DECIZIE 

Art. 1. Se retrag de la tranzacţionarea pe B.V.B. – A.T.S. acţiunile emise de Societatea INAR S.A. Brașov (CUI 1114208) începând 
cu data de 21.01.2019. 
Art. 2. Acţionarii care nu şi-au încasat contravaloarea acţiunilor pe care le deţin la Societatea INAR S.A. Brașov vor putea oricând 
solicita contravaloarea acestora la preţul de 11,63 lei/acţiune, sumele urmând a fi menţinute în contul colector deschis de  
MAGIC INVEST S.R.L. Brașov în favoarea acestora la BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ S.A. 
Art. 3. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică.   

PREŞEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
 
 



 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 

 
DECIZIA NR. 79 / 17.01.2019 

Având în vedere prevederile art. 2 alin.(1) lit. a) și d), art.3 alin. (1) lit. a), art.6 alin. (1) și alin.(3), art. 14 și art. 27 din 
Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 93/2012 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, 
aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

prevederile art. 90 lit. c) și ale art. 218 coroborate cu art. 115 lit. a) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de 
instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 

urmare adresei SSIF GOLDRING S.A., înregistrate la A.S.F. cu nr. RG/318/08.01.2019 prin care s-a notificat finalizarea 
procedurii aferente retragerii acționarilor societății INAR S.A. Brașov în conformitate cu dispoziţiile art. 42 din Legea nr. 24/2017, 

având în vedere Decizia A.S.F. nr.77/17.01.2019 de retragere de la tranzacţionare a acţiunilor emise de societatea  
INAR S.A. Brașov, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  
Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 
Art. 1. Se radiază din evidenţa A.S.F. acţiunile emise de Societatea INAR S.A. Brașov (CUI 1114208) începând cu data de 21.01.2019. 
Art. 2. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREŞEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 
 

DECIZIA NR. 81 / 17.01.2019 
Având în vedere următoarele: 
prevederile art. 2 alin.(1) lit. a) și d), art.3 alin. (1) lit. a), art.6 alin. (1) și alin.(3), art. 14 și art. 27 din Ordonanţa de Urgenţă 

a Guvernului nr. 93/2012 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări 
și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare,  

Decizia A.S.F. nr. 895/25.07.2018 prin care s-a aprobat anunţul prin care Boromir Ind S.R.L. şi-a exprimat intenţia privind 
iniţierea procedurii retragerii acţionarilor societății Boromir Prod S.A. Buzău,  

prevederile art. 60 lit. a) din Legea nr. 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă,  
în temeiul dispozițiilor art. 115 lit. a) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de 

piaţă, 
urmare adresei SSIF SWISS CAPITAL S.A., înregistrate la A.S.F. cu nr. RG/40827/31.12.2018, prin care s-a notificat 

finalizarea procedurii aferente retragerii acționarilor societății Boromir Prod S.A. Buzău în conformitate cu dispoziţiile art. 42 din  
Legea nr. 24/2017,   

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  
Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 
Art. 1. Se retrag de la tranzacţionarea pe B.V.B. acţiunile emise de Societatea Boromir Prod S.A. Buzău (CUI 1145077) începând cu 
data de 21.01.2019. 
Art. 2. Acţionarii care nu şi-au încasat contravaloarea acţiunilor pe care le deţin la societatea Boromir Prod S.A. Buzău vor putea 
oricând solicita contravaloarea acestora la preţul de 0,41 lei/acţiune, sumele urmând a fi menţinute în contul colector deschis de 
Boromir IND S.R.L. în favoarea acestora la BRD – Groupe Societe Generale S.A. 
Art. 3. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREŞEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 
 

DECIZIA NR. 82 / 17.01.2019  
Având în vedere prevederile art. 2 alin.(1) lit. a) și d), art.3 alin. (1) lit. a), art.6 alin. (1) și alin.(3), art. 14 și art. 27 din 

Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului nr. 93/2012 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Autorităţii de Supraveghere Financiară, 
aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 113/2013, cu modificările și completările ulterioare, 

prevederile art. 90 lit. c) și ale art. 115 lit. a) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi 
operaţiuni de piaţă, 

urmare adresei SSIF SWISS CAPITAL S.A., înregistrate la A.S.F. cu nr. RG/40827/31.12.2018 prin care s-a notificat 
finalizarea procedurii aferente retragerii acționarilor societății Boromir Prod S.A. Buzău în conformitate cu dispoziţiile art. 42 din  
Legea nr. 24/2017, 

având în vedere Decizia A.S.F. nr. 81/17.01.2019 de retragere de la tranzacţionare a acţiunilor emise de societatea  
Boromir Prod S.A. Buzău, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  
Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 



DECIZIE 
Art. 1. Se radiază din evidenţa A.S.F. acţiunile emise de societatea Boromir Prod S.A. Buzău (CUI 1145077) începând cu data de 
21.01.2019. 
Art. 2. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREŞEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ  

 

DECIZIA NR. 83 / 17.01.2019 

Având în vedere următoarele: 

prevederile art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) și (3), art.7 alin.(2) și art.14 din OUG nr. 93/2012 

privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări şi completări prin  

Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 

Încheierea din data de 16.10.2018 pronunțată de Tribunalul București în dosarul nr. 32833/3/2018, prin care s-a dispus 

intrarea societății PETROLEXPORTIMPORT S.A. București în faliment prin procedura simplificată, publicată în Buletinul Procedurilor 

de Insolvență nr. 20559/31.10.2018,  

prevederile art. 81 alin.(2) din Legea nr.85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, 

art. 60 lit. b) din Legea nr. 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, coroborat cu art. 115  

lit. a) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  

Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual:  

DECIZIE 

Art. 1. Se retrag de la tranzacţionarea pe BVB, acţiunile emise de societatea PETROLEXPORTIMPORT S.A. București (CUI 1578364) 

începând cu data de 21.01.2019.   

Art. 2. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREŞEDINTE, 

Leonardo BADEA 

 

AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ  

 

DECIZIA NR. 84 / 17.01.2019 

Având în vedere următoarele: 

prevederile art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) și (3), art.7 alin.(2) și art.14 din OUG nr. 93/2012 

privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări şi completări prin  

Legea nr. 113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 

Încheierea din data de 16.10.2018, pronunțată de Tribunalul București în dosarul nr. 32833/3/2018, prin care s-a dispus 

intrarea societății PETROLEXPORTIMPORT S.A. București în faliment prin procedura simplificată, publicată în Buletinul Procedurilor 

de Insolvență nr. 20559/31.10.2018, 

prevederile art. 81 alin.(2) din Legea nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, 

art. 60 lit. b) din Legea nr.24/2017privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, coroborat cu art. 115  

lit. a) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 

având în vedere Decizia nr. 83/17.01.2019 de retragere de la tranzacționare a acțiunilor emise de societatea 

PETROLEXPORTIMPORT S.A. București, 

dispozițiile art.90 (1) lit. c) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  

Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 

 



DECIZIE 

Art. 1. Se radiază din evidenţa A.S.F. acţiunile emise de societatea PETROLEXPORTIMPORT S.A. București (CUI 1578364) începând 
cu data de 21.01.2019.   
Art. 2. Prezentul act se publică în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREŞEDINTE, 

Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ  

 
DECIZIA NR. 85 / 17.01.2019 

În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) și (3), art. 7 alin.(2), art.14 și art. 27 din 
O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și 
completări prin Legea nr.113/2013, cu modificările şi completările ulterioare, 

având în vedere: 
hotărârea AGEA MARA COM MIXT S.A. nr. 1/12.07.2018 privind fuziunea, 
Sentința Civilă nr. 204/19.09.2018 a Tribunalului Arad, publicată în Monitorul Oficial nr. 4419/20.11.2018, 
certificatul constatator eliberat la data de 09.11.2018 de ORC Arad din care reiese că societatea a fost radiată din  

Registrul Comerțului ca urmare a fuziunii,  
dispozițiile art. 60 lit. b) din Legea nr. 24/2017 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 
în temeiul dispozițiilor art. 218 coroborat cu art. 115 lit. a) din Regulamentul nr. 5/2018 privind emitenţii de instrumente 

financiare şi operaţiuni de piaţă, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  
Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 
Art. 1. Se retrag de la tranzacționarea pe BVB – ATS AeRO acţiunile emise de societatea MARA COM MIXT S.A. (CUI 1717985) 
începând cu data de 21.01.2019. 
Art. 2. Prezenta decizie se va publica în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREŞEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
AUTORITATEA  DE  SUPRAVEGHERE  FINANCIARĂ 
 

DECIZIA NR. 86 / 17.01.2019 
În temeiul prevederilor art. 2 alin. (1) lit. a) și d), art. 3 alin. (1) lit. a), art. 6 alin. (1) și (3), art. 7 alin.(2), art.14 și art. 27 din 

O.U.G. nr. 93/2012 privind înființarea, organizarea și funcționarea Autorității de Supraveghere Financiară, aprobată cu modificări și 
completări prin Legea nr.113/2013, cu modificările şi completările ulterioare,  

având în vedere: 
AGEA MARA COM MIXT S.A. nr. 1/12.07.2018 privind fuziunea, 
Sentința Civilă nr. 204/19.09.2018 a Tribunalului Arad, publicată în Monitorul Oficial nr. 4419/20.11.2018, 
certificatul constatator eliberat la data de 09.11.2018 de ORC Arad din care reiese că societatea a fost radiată din  

Registrul Comerțului ca urmare a fuziunii,  
Decizia nr. 85/17.01.2019 de retragere de la tranzacționare de pe piața BVB- ATS AeRO, 

prevederile art. 90 lit. a) din Regulamentul nr.5/2018 privind emitenţii de instrumente financiare şi operaţiuni de piaţă, 

în baza analizei direcției de specialitate și a hotărârii adoptate în ședința din data de 16.01.2019,  
Consiliul Autorității de Supraveghere Financiară a decis emiterea următorului act individual: 

DECIZIE 
Art. 1. Se radiază din evidenţa A.S.F. acţiunile emise de societatea MARA COM MIXT S.A. (CUI 1717985) începând cu data de 
21.01.2019. 
Art. 2. Prezenta decizie se va publica în Buletinul A.S.F., forma electronică. 

PREŞEDINTE, 
Leonardo BADEA 

 
 


